

Необычная шахматная партия



21 сентября прошел второй экологический городской конкурс детской моды "Экологическая мода-2016". Управление по делам молодежи администрации г. Владивостока стали очередной раз организаторами мероприятия. Подготовка и проведение экологического городского конкурса осуществлялись «Детско-юношеским центром им. Баневура г. Владивостока», на чьей территории уже во второй раз собрались участники и зрители необычного модного показа.

Учащиеся 5 "А" класса Гимназии № 2 г. Владивостока (классный руководитель Рогозина Ольга Николаевна) подготовили новую коллекцию для участия в конкурсе. В прошлом году команда этого класса приняла участие в первом показе "Экологической моды", заняв первое место. Вдохновившись творческими успехами прошлого года, коллектив мусорных кутюрье несколько увеличился в составе.

В коллекцию "Шахматная партия" вошли 13 персон, которые изображали шахматные фигуры обеих мастей, а также бело-черный персонаж, который объединял своим образом всю шахматную династию.

В костюмах использовались только белый и черный цвета, лишь немного темный цвет украшало серебро, а белый цвет-золото. Могло показаться, что бело-черные наряды-это невыразительно и мрачно. На самом деле образы получились настолько гармоничные, лаконичные и контрастные, что невозможно было оторвать глаз. Хотелось скорее увидеть все фигуры вместе на шахматном поле.



Дети выходили в шахматном порядке, согласно масти. Очень удачно подобранная музыка "Black or white" добавила коллекции гламурности и необходимой строгости, серьезности. Солнечная, по-осеннему теплая, погода позволила провести мероприятие на улице, что добавило праздничности и отличного настроения.

Открывали показ Белая королева и Черный король. Сложная белоснежная юбка создавала впечатление наряда из органзы и кружев. Рядом строгий и галантный король. За Белой королевой выходила Черная королева под руку с Белым королем, который элегантно выводил свою спутницу на строгий суд жюри. Трудно представить, что изящные короны сделаны из проволоки и полиэтиленовых пакетов. Белокурая девочка в костюме Черного коня напоминала юного гвардейца со сложнейшим головным убором. Ошибиться, кого изображает данный персонаж, было невозможно. Белый и Черный

слоны, как два восточных шейха, проплыли по подиуму в длинных балахонах, погоны на плечах не оставляли сомнения по поводу их офицерского звания. Черная пешка поразила всех своим элегантным нарядом, томным взглядом и игривым воздушным поцелуем. Завершал показ черно-белый персонаж Шахматная партия, который выступал как самостоятельная фигура.

Родители заранее подготовили "шахматное поле" - баннер, выкрашенный в черно-белую клетку, на котором за Шахматной партией выстроились все фигуры, создавая единую композицию.

Зрители с восторгом приняли выступление!

Необычная черно-белая партия не оставила равнодушными и жюри. В возрастной категории с 9 до 12 лет учащиеся 5 «А» класса заняли почётное 1 место и были приглашены для награждения 25 сентября на центральную площадь г. Владивостока. На одном из главных экологических праздников — День тигра им были вручены дипломы победителей и призы!

Удовольствие от экологического праздника получили не только дети, но и родители! Их отзывы говорят сами за себя.

Коновалова А.А.

« Участвуем в конкурсе второй раз. Очень радостно всей семьей проводить время, занимаясь творчеством. Когда приклеивали последние детали, сын ходил взволнованный и просил быстрее примерить свой королевский наряд. Если и в будущем состоится такой конкурс, мы с удовольствием примем в нем участие! Просто удивительно, что благодаря мусору, рождается такая красота!»

Егорова М. Б.

«В этом году мы участвовали в этом конкурсе второй раз. Вновь творческий процесс вовлек нас в приключения. Сначала мы придумали головной убор ладьи, затем пришла идея из чего сделать накидку. Ну, а украшения делал сам сынок. Рада, что это доставляет всем нам столько впечатлений. Спасибо организаторам, нашему классному руководителю Ольге Николаевне и всем тем, кому небезразличен творческий процесс!»



Сулицкая В.В.

"Идея разыграть в костюмах шахматную партию пришла неожиданно. Но как-то сразу все стало вставать на свои места: и роли, и музыка, и даже 13 героев, желающих творить, оказались именно тем количеством, которое стало идеальным. Изю дня в день наша идея оживала. Завершенный результат мы увидели только во время показа. Он действительно всех поражал и радовал. Мы не могли не победить! Второй раз проводится этот конкурс, и второй раз мы завоевываем 1 место! Ждите наших новых творческих проектов на будущий год..."



Завьялова В.Л.

"Маша впервые участвовала в этом конкурсе. Очень понравилась возможность творческой реализации при подготовке костюма. А также общая атмосфера праздника, или, скорее, карнавала на самом показе".



Коллектив родителей, учащихся и классного руководителя 5 «А» класса